



**PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR**

**Comisia pentru apărare, ordine
publică și siguranță națională**

București, 18.6.2014
Nr. 4c-12/184

S I N T E Z A

lucrărilor Comisiei din 17-19 iunie 2014

În ziua de 17 iunie 2014, Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională a Camerei Deputaților și-a desfășurat lucrările având pe ordinea de zi proiectul de Lege pentru completarea art. 10 din Legea nr. 258/2007 privind practica elevilor și studenților (PL x 281/2014).

Ședința a fost condusă de către domnul deputat Ion Răducanu, vicepreședinte al Comisiei.

La acest punct al ordinii de zi, președintele de ședință i-a dat cuvântul domnului comisar de poliție Ovidiu Macovei, director general adjunct al Direcției Generale Management Resurse Umane din Ministerul Afacerilor Interne, pentru a prezenta punctul de vedere al Guvernului României. După prezentarea acestuia, au urmat dezbateri asupra proiectului de lege.

În urma dezbaterilor, membrii Comisiei au hotărât, cu unanimitate de voturi pentru, întocmirea unui raport preliminar de adoptare.

În zilele de 18 și 19 iunie 2014 membrii Comisiei au efectuat studii individuale asupra proiectelor de lege și inițiativelor legislative aflate în portofoliul Comisiei.

La lucrările Comisiei, din totalul de 26 membri, au fost prezenți 18 deputați, și anume: Dan Bordeianu, Costică Canacheu, Ion Răducanu, Ioan Benga, Eugen Bejinariu, Mihăiță Calimente, Gheorghe Emacu, Ion Cristinel Marian, Niculae Mircovici, Constantin Moisii, Ioan Moldovan, Neagu Murgu, Ovidiu Alexandru Raetchi, Cristian-Constantin Roman, Cornel-Mircea Sămărtinean, Florin Mihail Secară, Mihai Stănișoară și Mihai Weber.

Au absentat domnii deputați Ion Mocioalcă, Petru Gabriel Vlase, Mircea Dușa, Constantin Niță (aparținând grupului parlamentar al Partidului Social Democrat), Dénes Seres (grupul parlamentar UDMR), Adrian George Scutaru, Valentin Rusu și Iulian-Radu Surugiu (aparținând grupului parlamentar al Partidului Național Liberal).

Domnul deputat Dénes Seres a fost prezent doar în data de 19 iunie.

Vicepreședinte

Ion RĂDUCANU